



Opskrba u obvezi javne usluge i promjena opskrbljivača plinom za kućanstvo na području Grada Zagreba, Grada Zaprešića i Grada Velike Gorice

Opšrbu u obvezi javne usluge na području Zagreba, Zaprešića i Velike Gorice od 1. listopada 2024. pruža opskrbljivač plinom Međimurje-plin d.o.o., umjesto dosadašnjeg opskrbljivača Gradske plinare Zagreb – Opskrba d.o.o. Temeljem odluke Hrvatske energetske regulatorne agencije, Međimurje-plin d.o.o. bio je dužan krajnjim kupcima najkasnije do 31. listopada 2024. dostaviti Ugovore o opskrbi plinom u obvezi javne usluge i ugovorne uvjete.

Obračun isporučenog plina opskrbljivač plinom obavlja na temelju potrošnje plina u obračunskom razdoblju koje za kućanstvo može iznositi 1, 3 ili 6 mjeseci. U slučaju obračunskog razdoblja od 3 ili 6 mjeseci, opskrbljivač plinom je dužan ispostavljati mjesečne novčane obveze za isporučeni plin za naredno obračunsko razdoblje (akontacijske rate).

Akontacijske rate utvrđuju se na temelju procijenjene potrošnje plina, a prema potrošnji plina u istom razdoblju prethodne godine, pri čemu mogu biti jednake ili različite po mjesecima.

Akontacijske rate ispostavljaju se krajnjem kupcu s rokom dospijea pojedine mjesečne novčane obveze do 15. dana narednog mjeseca - primjerice za listopad s dospijecom plaćanja do 15. studenoga.

Krajnjim kupcima koji su nakon 1. listopada 2024., temeljem provedenog zahtjeva za promjenu opskrbljivača plinom prešli na tržišnu opšrbu plinom kod Gradske plinare Zagreb – Opskrba, preporučujemo da se obrate starom opskrbljivaču plinom (Međimurje-plinu) i novom opskrbljivaču plinom (Gradskoj plinari Zagreb – Opskrba) radi razgraničenja njihove potrošnje kod starog i novog opskrbljivača. Stari opskrbljivač plinom (Međimurje-plin) dužan je u roku 30 radnih dana od dana početka isporuke plina od strane novog opskrbljivača (Gradske plinare Zagreb – Opskrba) obaviti konačni obračun opskrbe plinom za period u kojem je opskrbljivao plinom krajnjeg kupca.

Nastavno na navedeno, krajnji kupci koji su promijenili opskrbljivača plinom i prešli na tržišnu opšrbu plinom, a o čemu ih je Gradska plinara Zagreb – Opskrba obavijestila, ne trebaju plaćati ispostavljene akontacijske rate već trebaju pričekati konačni obračun Međimurje-plina.

U slučaju da ispostavljene akontacijske rate od strane Međimurje-plina ne odgovaraju povijesnoj potrošnji plina u istom razdoblju prethodne godine ili trenutna potrošnja znatno odstupa od procijenjene potrošnje na akontacijskim ratama, preporuka je da se krajnji kupac javi opskrbljivaču plinom (Međimurje-plin) u cilju korekcije i usklađenja akontacijskih rata.

U pogledu dospijea akontacijskih rata za studeni i prosinac 2024. koje je Međimurje-plin dostavio krajnjim kupcima, ukazujemo da iste trebaju dospijevati do 15. dana narednog mjeseca, odnosno za studeni s dospijecom plaćanja do 15. prosinca, a za prosinac s dospijecom plaćanja do 15. siječnja, u skladu s Općim uvjetima opskrbe plinom („Narodne novine“ 50/18, 88/19, 39/20, 100/21, 103/22 i 68/23).

Hrvatska energetska regulatorna agencija, u pogledu uvjeta obračuna i naplate isporučenog plina te izdavanja akontacijskih rata, uputila je Međimurje-plin na usklađivanje s odredbama koje propisuju navedenu tematiku.